



#### خبر ویژه

## در خواست اوپاما برای آزادی ۳ آمریکایی در ایران

رئیس‌جمهور آمریکا از ایران خواست تا سه‌تبعه آمریکایی را که سال گذشته به صورت غیرقانونی وارد مرزهای غربی کشورمان شده‌وه به اتهام جاسوسی در بازداشت به سر می‌برند، آزاد کند.

به گزارش خبرگزاری فرانسه، اوپاما درباره این سه تبعه آمریکایی با‌داشت‌شده در ایران ادعا کرد: من از مقامات ایران می‌خواهم این سه تبعه آمریکایی را آزاد کنند. بازداشت ناعادلانه این سه‌گردشگر هیچ ربطی به مخالفت‌های موجود میان آمریکا و با‌دولت ایران ندارد.

رئیس‌جمهور آمریکا در ادامه ضمن رد بافرزندان خود در تهران دیدار کردند



و پس از این دیدار ضمن اعلام اینکه با فرزندان شان رفتار خوبی صورت گرفته و آن‌ها در شرایطی خوبی قرار دارند؛از مقامات ایرانی به دلیل برخورد خوب آمریکایی اواخر اردی‌بهشت‌ماه گذشته بافرزندان خود در تهران دیدار کردند

#### هشدار نسبت به شرات دریایی آمریکا



تبلیغات عملیات روانی و پیوست آن به طرح‌های نظامی است را تدوین کرده‌اند.
تبلیغات عملیات روانی و پیوست آن به گزارش ایسا، جزایری افزود: این لایحه به سفارش یکی از اتاق‌های فکر آمریکا و به منظور تحت تاثیر قرار دادن مدیریت هسته‌ای کشورمان تهیه شده است.
وی در تبیین بیشتر این مسئله ادامه داد: امید اصلی آمریکا و سایر دشمنان قسم خورده ایران اسلامی، به سرانجام رسیدن قطع‌نامه ۱۹۲۹ و رخنه در عزم تهران در برابر تحریم‌هاست و برای این منظور سناریوی جامعی که متن اصلی آن

## نگرانی از انتشار اسناد محرمانه بیشتر از سوی ویکی لیکس



د دیگری به امنیت ملی آمریکا وارد نشود.
همچنین موسس سایت ویکی لیکس در گفتگو با بی.بی.سی تصریح کرد که این سایت برای حفاظت از جان افراد بی‌گناه، ۱۵ هزار سند دیگر را که در اختیار دارد، منتشر نمی‌کند و در حال بازنگری این موضوع است. وی به این موضوع اشاره نکرد که این اسناد ممکن است چه زمانی منتشر شود. وی رابرت گیتس، وزیر دفاع آمریکا را به حمله به دولت اقدامات اندکی برای جلوگیری از انتشار این اسناد می‌تواند انجام بدهد، چرا که بسیار مهم است که لطمات



برای فردا...

**خدا یا! آن روز که میان بندگان‌ت به داوری می‌پردازی، با دیدار چهره‌ه رفت خود، مسرورم ساز.**

**فرازی از مناجات شعبانیه**

#### خودداری از جنجال آفرینی



غلامعلی حداد عادل، رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی، ملاک و ترازوی وحدت‌واقعی را تبعیت از هنرمودهای مقام معظم رهبری دانست و گفت: با افزایش فشار دشمنان بر انقلاب اسلامی، اتحاد ماباید در داخل کشور بیشتر شود.
حدادعادل در گفتگو با فارس، با تاکید بر حفظ وحدت اظهار داشت: باید از وارد شدن در بحث‌های تشنج‌آفرین و جنجالی خودداری و تلاش کنیم که اذهان در یک فضای پر جلال و جنجالی خسته‌نشوند.

اسفندیار رحیم مشایی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور از تغییرات قطعی در ساختار مدیریت جهانی و نگرانی غرب از اعمال مدیریت ایران بر جهان خبر داد. به گزارش مهر، وی در جمع مشاوران جوان آموزش و پرورش گفت: غربی‌ها بعد از دیدن اراده هسته‌ای ما خواستار این شدند که در ظاهر عنوان کنیم فعالیت‌های خود را متوقف کرده‌ایم ولی پنهانی آن را ادامه دهیم تا مدعی شوند که اجماع قدرت جهانی ایران را مجبور به عقب‌نشینی کرده‌است.

#### موافقت غرب با فعالیت پنهان ایران



سردار احمد وحیدی، وزیر دفاع اعلام کرد: با توجه به نام‌گذاری ۳۱ مرداد به نام «روز صنعت دفاعی»، ان‌شاء.. پاسخ عملی به تحریم‌های دشمنان توسعه و پیشرفت ایران را در این روز با افتتاح ده‌ها پروژه مهم و خیره‌کننده دفاعی خواهیم داد. وی با اشاره به اینکه صنایع دفاعی ایران امروز در اوج بالندگی قرار دارد، گفت: در این روز فرزندان ایران بار دیگر اثبات خواهند کرد که تحریم و تهدید فاقد کارایی است.

#### باراک‌هم اعتراف کرد!



ایهود باراک، وزیر جنگ رژیم صهیونیستی به تاکار آمدی دور جدید تحریم‌ها علیه ایران ویرنامه هسته‌ای این کشور اذعان کرد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، باراک تاکید کرد که اسرائیل در خصوص کارآمدی دور جدیدی از تحریم‌هایی که بر نامه هسته‌ای ایران را مورد هدف قرار داده است، تردید دارد. وی مدعی شد: من فکر نمی‌کنم تحریم‌ها کارساز باشد. ایران مصمم شده است که به‌قابلیت هسته‌ای دسترسی پیدا کند و ما شاهد این مسئله هستیم.

#### غزه بمباران شد



جنگنده‌های رژیم صهیونیستی با بمباران شدید نوار غزه، ساختمان‌های دولتی این منطقه را تخریب کردند. به گزارش العالم، هواپیماهای اسرائیلی ساختمان‌های دولتی حماس در مرکز غزه را بمباران کرد. این هواپیماها همچنین علاوه بر مناطق مرکزی نوار غزه مناطقی در جنوب آن را نیز بمباران کرده و تونل‌های زیرزمینی نزدیک مرزهای مصر را تخریب کردند. این حملات موجب شهادت یکی از رهبران حماس و زخمی شدن ۸ فلسطینی در این منطقه شد.



**ایران زیر نظر رئیس‌جمهور قرار می‌گیرد**
ایرنا:اسفندیار رحیم مشایی با ارسال نامه‌ای به لطف ل. افروزنده معاون توسعه مدیریت و سرمایه‌انسانی رئیس‌جمهور، از موافقت دکتر احمدی‌نژاد با ارتقای تشکیلاتی سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی و قرار گرفتن آن زیر نظر رئیس‌جمهور خبر داد. علی‌اکبر جوافکر مدیر عامل ایران‌پیش‌تر طی نامه‌ای به رئیس‌جمهور، خواستار آن شده بود تا ایران در ساختار دولت در جایگاه شایسته‌ای قرار گیرد.

**دوری از کینه مشکلات را حل می‌کند**
ایسنا:حجت‌الاسلام‌المسلمین سیدحسن خمینی، یادگار امام (ره) در دیدار جمعی از اعضای اتحادیه انجمن‌های اسلامی استان گلستان اظهار کرد: اخلاص، بندگی برای خدا، دوری از کینه و بغض بسیاری از مشکلات را حل می‌کند؛ مهم این است که کارها برای خدا باشد. وی همچنین بر ضرورت اتحاد میان ملت و انسجام ملی تاکید کرد.

**در خواست تحکیمی ها از احمدی نژاد**
فارس: رامین محمدی، دبیر سیاسی دفتر تحکیم وحدت در دیدار اخیر این تشکل دانشجویی با رئیس‌جمهور، از وی در خواست کرد که پرچمدار وحدت در جناح اصولگرایان شود و در این باره گفت: در این زمان که دشمنان به دنبال ایجاد اختلاف هستند، ما از شما می‌خواهیم که خودتان محور ایجاد وحدت در جبهه اصولگرایان باشید.

**محسن رضایی با «ملت ما» می‌آید**
مشروح نیوز: روزنامه «ملت ما» با صاحب‌امتیازی محسن رضایی دبیر مجمع تشخیص مصلحت‌نظام‌مشرقی شود رضایی، که سال گذشته مجوز انتشار این روزنامه را از هیئت نظارت بر مطبوعات گرفته بود، در حال تکمیل کادر تحریر به این روزنامه‌است.

**تشیع پیکر نماینده اسبق از مقابل مجلس**
خانه ملت: پیکر مرحوم اسماعیل طبری، نماینده اسبق مردم کرمانشاه روز گذشته از مقابل مجلس تشیع شد. مرحوم طبری روز جمعه بر اثر ایست قلبی در سن ۵۷سالگی در تهران در گذشت. وی در دوره‌های چهارموششم‌مجلس شورای اسلامی نماینده مردم کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی بود.

**محور دیدار عسگر اولادی با احمدی نژاد**
فارس: محور گفتگوی هفته گذشته حبیبیا... عسگر اولادی با احمدی‌نژاد در دیدار اخیر، مباحث کلی جبهه‌اصولگرایان و راهکارهای وحدت بیشتر این جبهه تا مسائل مربوط به کمیته‌امداد امام (ره)، بود. عسگر اولادی بدون اشاره به جزئیات این دیدار، ملاقات خود با رئیس قوه‌مجره را صمیمی و رضایت‌بخش توصیف کرد.

**منافقین برای ماندن در عراق مشروعبیت ندارند**
هایلیبان: موسسه جاتام هاوس متعلق به حزب حاکم محافظه کار انگلیس در مقاله‌ای در خصوص تداوم حضور منافقین در عراق نوشته که منافقین با توجه به رفتارهای گذشته خود، صلاحیت و مشروعبیت ماندن در عراق را ندارند و آمریکا باید قبل از خروج از عراق آن دسته از اعضای آن ها که در فعالیت‌های تروریستی دست داشته‌اند، احماکه کند.

**اقدام موهن کلیسای آمریکایی برای ۱۱ سپتامبر!**
شبکه‌ه ایران: یک کلیسای آمریکایی در ایالت فلوریدا در واکنش به گسترش موج اسلام‌خواهی در غرب، با به کار بردن عبارتی سخیف و به دور از شان ادیان الهی، خواستار به آتش کشیدن قرآن در سال روز ۱۱ سپتامبر شد!

**آمریکایزگ‌ترین جاسوس اینترنتی است**
واحدمرکزی خبر: پایگاه اینترنتی نشریه‌وال استریت‌ژورنال خبر داد: تحقیقات اخیر و گسترده خبرنگاران این نشریه نشان داد، بزرگ‌ترین پایگاه‌های اینترنتی آمریکا تا یکصد مترافزار دیاب را روی رایانه‌های شخصی کسانی که از این پایگاه‌ها دیدن کنند بارگذاری می‌کنند تا اطلاعات شخصی ونحوه جستجوهای اینترنتی این کاربران را ردیابی کنند

## آخرین واکنش‌ها به جدیدترین تحولات هسته‌ای؛ لجاجت غرب؛ خویشان‌داری ایران



**عبدا... احمدی**
اگر چه کشورهای غربی طی هفته‌ای که گذشت، فشارهای خود بر ایران را برای توقف غنی‌سازی ۲۰درصدی اورانیوم افزایش داده‌اند، اما پاسخ ایران به این فشارها، ایستادگی بر مواضع پیشین و در عین حال دعوت به مذاکره و گفتگو بوده است.

**غرب به دنبال بستن راه‌های تفاهم است**
در همین رابطه، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه غربی‌ها تلاش دارند همه راه‌های تفاهم و دیپلماتیک را بسته و جورا متشنج کنند، لازم‌ه عبور از این مرحله را خویشتنداری، حوصله و رفتار عقلایی توسط دلسوزان در داخل کشور و در سطح بین‌المللی بر شمرد.
به گزارش مهر، آیتا... هاشمی‌رفسنجانی در ابتدای جلسه دیروز مجمع تشخیص مصلحت نظام، با توجه به حوادث هفته‌های اخیر در سطح بین‌المللی و منطقه خاورمیانه علیه کشورهای اسلامی و ایران، گفت: احساس می‌شود غربی‌ها اعم از آمریکا، اروپا و برخی کشورهای این اردوگاه، با مسائل عراق، افغانستان، لبنان و فلسطین اوضاع را بدتر و حاد می‌کنند و با مسئله جمهوری اسلامی ایران نیز نوعی برخورد لجاجت‌محور و غیراصولی را پیش گرفته‌اند.
به گفته رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، آن‌ها تلاش دارند همه راه‌های تفاهم و دیپلماتیک را بسته و با وجود اعلام آمادگی ایران در انجام مذاکرات بدون قید و شرط، راه‌های خصمانه خود را دنبال و با ایجاد حواشی و بهانه‌گیری‌های بی‌مورد، جورا متشنج کنند.

وی لازم‌ه عبور از این مرحله را، خویشتنداری و حوصله ذکر کرد و گفت: اتخاذ مواضع غیرعقلایی نه تنها مشکلات منطقه را حل نخواهد کرد بلکه تجربه تاریخ نشان می‌دهد که شرایط و اوضاع منطقه خاورمیانه به‌ویژه منطقه حیاتی خلیج فارس را مشکل‌تر خواهد کرد.
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، با اشاره به بحران کنونی بین‌المللی اقتصادی که به مهلکه‌ای تبدیل شده است، گفت: غربی‌ها با زورگویی و لجاجت بر مواضع غیراصولی خود علیه ایران به نتیجه‌ای نخواهند رسید، زیرا دنیا ظرفیت تحمیل بحران یا بحران‌های دیگری را ندارد و باید مسئولانه رفتار کنند تا از دورنمای شومی که برای دنیا ترسیم کرده‌اند به خوبی عبور کرده و مسائل با تفاهم حل و فصل گردد.

**گروه وین پاسخی نداده است**
امادر رابطه با آخرین تحولات پرونده هسته‌ای، نماینده ایران در آژانس در خصوص عکس‌العمل گروه‌وین به اعلام آمادگی ایران برای انجام مذاکرات بدون پیش‌شرط پیرامون تأمین سوخت ر آکتور تهران گفت که گروه‌وین تاکنون در رابطه با شرکت و تاریخ جلسه به مدیریت کل آژانس پاسخی نداده است.
«علی اصغر سلطانی» نماینده ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در گفتگو با فارس، در پاسخ به این پرسش که آیا گروه‌وین به نامه ایران درباره انجام مذاکرات برای تبادل سوخت ر اکتور

**مشترک گرامی: چنانچه محل قرار گرفتن روزنامه مناسب نیست و برای دریافت آن با مشکل مواجه هستید بانصب صندوق شهرآرا ما را در ارائه خدمات بهتر یاری فرمایید.**

**تلفن امور مشترکین:۰۷۲۶۳۵۴۷-۷۲۵۵۳۶**

**سامانه پیام کوتاه: ۳۰۰۰۳۵۴۷**

**با نصب رایگان هزینه صندوق ۱۰۰/۰۰۰ ریال**